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Вот уже шестой год, ведущий в России профориентационный проект «Билет в будущее» помогает школьникам Владимирской области попробовать себя в разных профессиях, определиться с будущей карьерой и сделать первые шаги к ее достижению. Более 210 педагогов-навигаторов региона помогают ребятам найти  свое профессиональное призвание. 
В рамках проекта школьники проходят онлайн-тестирования, профессиональные пробы, посещают промышленные предприятия и организации региона.
Колледжи и техникумы подготовили более 160 программ профессиональных проб, на которых школьники смогут примерить на себя различные профессии, многие из которых востребованы во Владимирской области.
Ученики 6-11 классов  знакомятся с будущими работодателями и узнают специфику работы, условия труда, возможности трудоустройства и карьерного роста на предприятиях. Соглашения о сотрудничестве заключены с более 20 ведущими предприятиями и организациями региона.
 «Билет в будущее» реализуется Фондом Гуманитарных Проектов по поручению Президента России Владимира Путина в рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» нацпроекта «Образование». Его цель – помочь детям осознанно выбрать будущую профессию.
За пять лет реализации проекта «Билет в будущее» в него были вовлечены более 25 тысяч школьников региона. С каждым годом проект «Билет в будущее» расширяет свою географию, увеличивается число участников, партнеров, растет интерес к профориентации в целом. Региональный оператор проекта – Владимирский  институт развития образования им Л.И. Новиковой.
Много полезной информации для школьников, педагогов и родителей на платформе проекта https://bvbinfo.ru/ и в региональной группе в ВК https://vk.com/bvbvladimir.

